

Čj. ČŠIP-1212/24-P  
Sp. zn. ČŠIP-S-260/24-P  
Vyřizuje Mgr. Petra Holopírková  
Telefon 377 201 579  
E-mail petra.holopirkova@csicr.cz

Datum 30. 9. 2024

## Sdělení České školní inspekce

Česká školní inspekce obdržela Vámi podanou stížnost na právnickou osobu **Základní škola a mateřská škola Vejprnice**.

Vzhledem ke skutečnosti, že převážná část z uvedených informací přesahuje rámec kompetencí České školní inspekce stanovených školským zákonem, předáváme oblastnímu inspektorátu práce část stížnosti týkající se pracovněprávních vztahů. Inspektorát práce byl požádán, aby Vás informoval o předání informace o výsledku šetření stížnosti.

V části stížnosti, která byla věnována nezabezpečení pohybu dítěte v areálu mateřské školy, byly provedeny úkony podle § 3 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů, a bylo ověřeno, že došlo k pochybení na straně školy a ředitelka školy přijala opatření k odstranění nedostatků.

Ředitelka školy ve svém vyjádření České školní inspekci uvedla, že skutečně odešlo dítě mateřské školy v průběhu vzdělávání z areálu zahrady k silnici. Následně ředitelka školy svolala mimořádnou pedagogickou radu, kde situaci s pedagogy řešila a opětovně je poučila o bezpečnosti a ochraně zdraví dětí, o povinnosti dodržovat školní řád a vnitřní směrnice školy. Také informovala zřizovatele školy. Vedení školy situaci promptně vyhodnotilo a byla přijata nová bezpečnostní opatření (zamykání vrátek v ranních hodinách) a došlo k zefektivnění dohledu nad dětmi. Na třídní schůzce byly podány informace zákonným zástupcům o přijatých opatřeních a personální změně v této třídě. České školní inspekci byly předloženy kopie zápisu z mimořádné pedagogické rady, seznámení pedagogů s novými bezpečnostními předpisy, změny ve stavu zaměstnanců apod.

Česká školní inspekce děkuje za Váš podnět. Situaci ve škole budeme nadále monitorovat. Všechny získané informace budou využity při příští inspekční činnosti.

S pozdravem

Mgr. Petra Holopírková  
kontrolní pracovnice